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Καταρρέουν τα σχέδια «σύνθετης» εθνοπροδοσίας 

 
 
 Η «Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος» έχει ως πρώτο μέλημα, οδηγό και καθήκον της τους σκοπούς της πρώτης 
στον κόσμο Ασφαλιστικής Επιχειρήσεως, που ίδρυσαν οι Ελληνομακεδόνες του Μεγάλου Αλεξάνδρου στην Βαβυλώνα το 
έτος 324 π.Χ. και ο οποίος ήταν: Η θωράκιση της απέραντης Ελληνομακεδονικής Αυτοκρατορίας και η ευημερία των 
πολιτών της, δια των εσόδων της πολυκερδοφόρου επιχειρήσεως αυτής.  
 Αυτές οι πράξεις και αντιλήψεις, που δίδαξε ο Αριστοτέλης κατ΄ επιλογή του Φιλίππου στο τότε «Πανεπιστήμιο» της 
Μίεζας Ημαθίας, μεταξύ Αιγών και Πέλλας και υλοποίησαν οι συμμαθητές του Μεγ. Αλεξάνδρου και μετέπειτα ένδοξοι και 
αήττητοι Στρατηγοί αυτού στον εξελληνισμό και εκπολιτισμό του τότε γνωστού κόσμου, οδήγησαν τον μετά από δύο 
αιώνες Πελοποννήσιο Ιστορικό Πολύβιο να γράψει, διδάξει και διακηρύξει πανελληνίως και παγκοσμίως, το δολίως, 
καταπτύστως και αισχρώς αποσιωπούμενο και αποκρυβόμενο κατασυντριπτικό της απάτης και αδίστακτης έκτοτε 
ελληνοεμπορίας κλεφτρονίων και διεθνοληστείας κατά του μεγάλου και ένδοξου αρχαιοελληνισμού και ιδιαίτερα του 
αρχαιοελληνομακεδονισμού: «Ποιας και πόσης τιμής δικαιούνται οι Μακεδόνες και οι οποίοι κατά τον μεγαλύτερο του βίου 
των χρόνο δεν παύουν να αγωνίζονται υπέρ της των Ελλήνων ασφαλείας…Διότι σε μεγάλους κινδύνους θα 
περιέλθει η Ελλάδα αν δεν έχει ως πρόφραγμα την Μακεδονία»! 
 Αυτό το Πρόφραγμα και αυτήν την Ασφάλεια ξεπουλούν έναντι «αργυρίων» και «λοφίων» στους διεθνείς κλέφτες και 
μεγαλοαπατεώνες διεφθαρμένοι και διατεταγμένοι, πράκτορες και δοσίλογοι, Εφιάλτες και Πηλιο-Γούσηδες, παραδόπιστοι 
και τυχοδιώκτες. 
 Η «Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος» έχει πάντα πλήρη ενημέρωση και συμμετοχή στην εξέγερση του 
Πανελληνισμού για τα διατεταγμένα και κατάπτυστα σχέδια ξεπουλήματος της ένδοξης Μακεδονίας, της ατίμωσης των 
Μακεδόνων της και τον ακρωτηριασμό της εναπομείνασας Ελλάδος, δια της κατακρημνήσεως του προφράγματος «της 
των Ελλήνων Ασφαλείας», δηλαδή της μίας και μόνης στον κόσμο Μακεδονίας. 
 Γνώριζε από την ημέρα τιμής του ιστορικού ΟΧΙ των Ελλήνων, που επανέλαβαν στους ίδιους πάντα άρπαγες και 
διεθνοληστές μόλις πριν από λίγα χρόνια οι αγνοί Έλληνες πατριώτες της Κύπρου και δημιούργησαν δι΄ αυτού το δεύτερο 
διεθνώς αναγνωρισμένο ελληνικό κράτος στον κόσμο, με τον ίδιο εθνικό ύμνο, την ίδια γλώσσα και τα ίδια εθνικά ιδανικά, 
παρά τις αντίθετες προσπάθειες και «συμβουλές» των ίδιων πάντα, ξεπουλημένων και μισθωμένων σφογγοκολάριων, 
εθνοελληνόφοβων και κοινώς «γκαντέμηδων» δεξιών της αριστεράς των διεθνοπειρατών και γλυψοειδώς εμφανιζομένων 
δια δηλώσεών των ως προπομπών των εκάστοτε ισχυρών και πλανηταρχών, υποσκάπτοντες την εθνική ταυτότητα και το 
αγωνιστικό φρόνημα των ανύποπτων Ελλήνων. 
 Γνώριζε για το νέο μεγαλειώδες ΟΧΙ της 27/10/07 των 3,5 εκατομμυρίων Ελληνομακεδόνων, όπως αυτό εκδηλώθηκε 
με Εθνικό Συλλαλητήριο στην Πρωτεύουσα του όψιμα σκοπιανοποιηθέντος Καναδά, όπου οι αυτοί Ελληνομακεδόνες 
αγνοί και αδιάβρωτοι πατριώτες έδειραν και κατατρόπωσαν στις αρχές της δεκαετίας του 1950 πρωτοεμφανισθέντες 
εκεί αφελληνισμένους, στερημένους της ελληνικής ιθαγένειας και κοινούς εγκληματίες «κονσερβοσφάχτες» αριστερούς, 
ως δήθεν «Μακεδόνες» υπό εγκατάλειψη των πατριωτών αγωνιστών μας από τους διατεταγμένους ελληνόφοβους και 
ριψάσπιδες κορβανοπληρωμένους «επισήμους» μας! 
 Από τότε ο εθνικός Αγώνας μας είχε καταπροδοθεί εξαιτίας αλλαγής του «εθνικού μας επιβήτορα», δηλαδή από της 
κάποτε θαλασσοκράτειρας Αγγλίας σε εκείνους τους τυχοδιώκτες στην χώρα των Αζτέκων, Μάγια, Ίνκας, Ινδιάνων κ.λπ., 
που αρχικά και περί το έτος 1776 κήρυξαν την ανεξαρτησία τους από τις χώρες καταγωγής των ονομασθέντες αρχικά ως 
Ηνωμένες Πολιτείες Αποικιών (Η.Π.Α.). 
 Ανέμενε η «Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος» την προβολή, τιμή και παραδειγματισμό του εδώ 
παραπλανημένου και εξαπατημένου ελληνισμού για έμπρακτη εξέγερση και αντίδραση στα ύπουλα και εισαγόμενα σχέδια 
«σύνθετης ονομασίας και παραγώγων Μακεδονίας» για τους Αλβανούς, Σλάβους, Γύφτους κ.λπ. στην βόρεια των 
σημερινών μας κατασκευασμένη «χώρα», η μισή τουλάχιστον της οποίας είναι κλεμένη και αρπαγμένη από γηγενείς και 
πανάρχαιους Ελληνομακεδόνες. 
 Δέκα μέρες αργότερα (28/10-7/11/2007) επιβεβαιώνεται και αποδεικνύεται αδιάψευστα ότι η σημερινή Ελλάδα 
λειτουργεί υπό καθεστώς πλήρους υποτελείας σε ξένα και ανθελληνικά συμφέροντα και υπό πρωτοφανή λογοκρισία και 
εξαπάτηση των ανύποπτων και εθνοελληνικώς διαβρωμένων πολιτών της, που δήθεν είναι Ευρωπαίοι πολίτες, ενώ οι 
σημερινοί πολίτες της άγριας ζούγκλας της Αφρικής, Ασίας και Πολυνησίας απολαμβάνουν μεγαλυτέρου σεβασμού και 
ενημερώσεώς τους. Αίσχος και Ντροπή!  

Δείτε παρακάτω το γιατί. Όσοι αισθάνεσθε ακόμη αγνοί Έλληνες και αδιάβρωτοι πατριώτες εξεγερθείτε ενεργά, όπως 
ορίζει το ακροτελεύτιο άρθρο του Συντάγματος των Ελλήνων. Η νέα εθνοπροδοσία δεν θα περάσει και κανένας αγνός 
και αδιάπλεκτος Έλληνας δεν θα αναγνωρίσει και δεν θα αποδεχθεί ποτέ άλλη Μακεδονία ή κλεψίτυπο όνομα 
αυτής εκτός Ελλάδος. 

Η αρχή της εξεγέρσεως των Ελλήνων έγινε στον Καναδά και εξαπλώνεται ανυποχώρητα παντού! Νύν υπέρ πάντων ο 
Αγών, όπως ακριβώς πριν από έναν Αιώνα! 

Μελάς Γιαννιώτης 
 ... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 
Δευτέρα 29 Οκτωβρίου 2007μ.Χ. 

 
 

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΗΡΩΙΚΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ  

ΤΑΡΑΚΟΥΝΗΣΑΝ ΤΗΝ ΟΤΤΑΒΑ 

 
 
 
 
    Χιλιάδες γενναίοι, ηρωικοί Έλληνες του Καναδά, έδωσαν δυναμική και εντυπωσιακή απάντηση το περασμένο Σάββατο 
στην Κυβέρνηση Χάρπερ, που πέραν πάσης λογικής και επιστημονικής αλήθειας, αναγνώρισε πρόσφατα τα Σκόπια με το 
Ελληνικό Ιστορικό Όνομα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»! 
 
   Κάτω από ραγδαία βροχή, που κόπασε όμως σαν από θαύμα λίγα λεπτά πριν την 
έναρξη του Συλλαλητηρίου, χιλιάδες Ομογενείς συγκεντρώθηκαν στην Οττάβα το 
μεσημέρι της παραμονής του ΟΧΙ (27 Οκτωβρίου), για να φωνάξουν ένα νέο 
πελώριο ΟΧΙ στην πλαστογράφηση, στην υφαρπαγή και την «αποδοχή προϊόντων 
εγκλήματος» πολιτικού, πολιτισμικού και ιστορικού, στο οποίο προέβη η 
φιλοσκοπιανική Κυβέρνηση του Καναδά! 
 
  Εάν μια τρίτη χώρα υιοθετούσε σήμερα το γνωστό φύλλο της σημαίας του 
Καναδά σαν έμβλημά της, τότε ο Καναδάς θα επαναστατούσε με πρώτη την 
Κυβέρνησή του! Πόσο περισσότερο οι Έλληνες της αχανούς χώρας των απέραντων 
δασών, όταν πρόκειται μάλιστα για ασύγκριτα σοβαρότερη περίπτωση από ένα απλό 
πλατανόφυλλο… 
 
 
 
 
 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 

      ΕΠΙΤΡΟΠΗ   ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ 
ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΩΝ «ΠΑΥΛΟΣ  

 ΜΕΛΑΣ», ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ «ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ.net», ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ «ΜΑΚΕΔΝΟΣ», ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ 

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ, ΤΗΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ΤΗΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ 
ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ, 

ΤΗΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΦΡΙΚΗΣ 
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    Από πολύ πρωί, παρά τη συνεχή βροχή, ξεκίνησαν με προορισμό την Οττάβα οι δύο κύριες "Μακεδονικές Φάλαγγες" των 

Ελλήνων του Μόντρεαλ και περιχώρων και του Τορόντο, απαρτιζόμενες η κάθε 
μια από 60 μεγάλα τουριστικά λεωφορεία με συνοδεία πλέον των 100 ιδιωτικών 
αυτοκινήτων που ακολουθούσαν την κάθε ομάδα! 
    Ταυτόχρονα τα πρωινά ελληνικά ραδιοφωνικά προγράμματα του Μόντρεαλ και 
του Τορόντο, με τη συνοδεία εμβατηρίων πατριωτικών και θουρίων, μετέδιδαν 
ζωντανά μηνύματα φορέων, οργανώσεων, προσωπικοτήτων και στελεχών της 
Ομογένειας του Καναδά καθόλη τη διαδρομή και μέχρι που τελείωσε η μεγαλειώδης 
συγκέντρωση! 
 
    Τα Καναδικά ΜΜΕ, όπως και τα Ελληνο-
Καναδικά ήταν επίσης παρόντα,  
καλύπτοντας συνεχώς τα γεγονότα κατά τη 
διάρκεια της ημέρας! Δίνοντας μεγάλη 
δημοσιότητα και ισχυρά μηνύματα προς 
όλους τους αποδέκτες! 

    Το μεγάλο Ελληνικό Συλλαλητήριο ξεκίνησε με υψηλό παλμό και ενθουσιασμό, με 
καταιγίδα συνθημάτων και μηνυμάτων με νόημα, όπως ότι «400.000 Έλληνες του Καναδά 
θα σας καταψηφίσουν στις Εκλογές κ. Χάρπερ» και ότι «η FYRO”M” δεν είναι 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»!   
     Η μεγάλη Ελληνική Διαμαρτυρία και Εορτή Πατρίδας και 
Αλήθειας συνάμα, άνοιξε με τον Αιδεσιμ. Δρ Λάμπρο 
Καμπερίδη, με προσευχή και το εκκλησιαστικό του μήνυμα, 
γεμάτο πατριωτικό παλμό! 
   Παρόντες οι ηγέτες της Ελληνο-Καναδικής οργανωμένης Ομογένειας, ως και πολλοί Ελληνο-Καναδοί 
και Καναδοί Βουλευτές της Ομοσπονδίας και των Επαρχιακών Κυβερνήσεων, ως και  
πολλοί Ελληνο-Καναδοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, που όλοι τους μίλησαν δυναμικά και 
ασυμβίβαστα! 

 
   Αξιοσημείωτη η παρουσία της Υπάτης Προέδρου της Παμμακεδονικής ΗΠΑ κας Νίνα Γκατζούλη, 
που ανέγνωσε μήνυμα της Παγκόσμιας Παμμακεδονικής, ενώ αναγνώστηκαν τα αγωνιστικά 
μηνύματα της Κεντρικής Επιτροπής Μακεδονικού Αγώνα από τη Θεσσαλονίκη, καθώς και μηνύματα 
που απέστειλαν ανάμεσα σε άλλους ο κ. Παπαθεμελής και η Παμμακεδονική Ευρώπης! 
  
  Οι Διοργανωτές του Συλλαλητηρίου εξέφρασαν τη μεγάλη ικανοποίησή τους για την ανταπόκριση του 
Ελληνισμού, παρά την έντονη κακοκαιρία, που έδωσε τελικά ένα μεγάλο διεθνές μήνυμα ασυμβίβαστου 
αγώνα για την μία και μόνη ιστορική αλήθεια, ενώ σε σχετικές δηλώσεις του ο πρόεδρος του 
Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου Δημήτρης Μανωλάκος, τόνισε πως αυτή η διαμαρτυρία ήταν μια 
«απάντηση στην καναδική κυβέρνηση, που έδρασε αγνοώντας επιδεικτικά τον μεγάλο Ελληνισμό 
του Καναδά".  

 
 

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ 
3.500.000 ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 

 
 

Θεσσαλονίκη, Μακεδονία         9 Οκτωβρίου 2007 μ.Χ. 
                                                                                                                

 

  

  Ο δραστήριος και 
ευαίσθητος Μακεδόνας 
Αντιπρόεδρος της 
Παμμακεδονικής Καναδά κ. 
Δημήτρης Γιαντσούλης και 
μέλος της Παγκόσμιας 
Επιτροπής Μακεδονικού 
Αγώνα,  από τους μεγάλους 
και ταπεινούς πρωταγωνιστές 
του Μακεδονικού Ελληνισμού 
στον Καναδά, δίνει το δικό 
του μαχητικό Μήνυμα στο 
Συλλαλητήριο 


